PROTOKÓŁ 

Z  XIX SESJI RADY MIEJSKIEJ W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM 
W DNIU  5 czerwca  2008 roku 
Obrady rozpoczęły się o godzinie 1000 i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego 
w Nowym Dworze Gdańskim.

Przewodniczący Rady Miejskiej powitał obecnych na sesji: radnych, sołtysów, przedstawicieli Urzędu Miejskiego, jednostek organizacyjnych Gminy i zaproszonych gości - wg odrębnych list obecności stanowiących załącznik do protokołu.  Na podstawie listy obecności Radnych stwierdził prawomocność obrad – obecnych było 14 radnych (nieobecny A.Kos doszedł w trakcie obrad). 

Sekretarzem Obrad został przy 13  głosach „za’ i 1 ‘wstrzymującym’ Radny Zbigniew Koćko
Protokół z poprzedniej sesji przyjęty został jednogłośnie – 14  głosów ‘za’.
Przewodniczący Rady poinformował, że 8 czerwca w Kępinach Małych odbędzie się kolejna edycja Biegu Kwietnego, zapraszając do udziału. O godzinie 14. oo zorganizowany jest wyjazd sprzed Urzędu Miejskiego.

Z okazji Dnia Samorządu Terytorialnego, który przypadał 27  maja wszystkim samorządowcom złożył życzenia.
Radny J.Michalski - czy nie powinno być formalnego głosowania nad porządkiem obrad?

Przewodniczący - nie!

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Wybór Sekretarza Obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2008 rok.

6. Projekt uchwały w sprawie współdziałania Gminy Nowy Dwór Gdański z Komendą Wojewódzką Policji w Gdańsku.
7. Projekt uchwały w sprawie współdziałania Gminy Nowy Dwór Gdański z Morskim Oddziałem Straży Granicznej w Gdańsku.
8.  Projekt uchwały w sprawie współdziałania z Gminą Cedry Wielkie, Gminą Lichnowy, Gminą Nowy Staw, Gminą Ostaszewo, Gminą Stare Pole, Gminą Stegna, Gminą Suchy Dąb, Gminą Miłoradz.

9.  Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w mieście Nowy Dwór Gdański.

10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy sprzedaży lokali mieszkalnych.

11. Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Inwentaryzacyjnej.

12. Projekt uchwały w sprawie wyznaczenia przedstawiciela Gminy Nowy Dwór Gdański do reprezentowania w Pomorskiej Regionalnej Organizacji Turystycznej.                                                

13. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.

14. Projekt uchwały w sprawie powołania Sekretarza Gminy.

15. Projekt uchwały w sprawie likwidacji Administracji Budynków Komunalnych w Nowym Dworze Gdańskim.

                                                                   

16. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Administracji Budynków Komunalnych.

                                                                   

17. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Administracji Budynków Komunalnych.

18. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Administracji Budynków Komunalnych.
19. Informacja z działalności Burmistrza.
20. Sprawy różne.


4. Interpelacje i zapytania radnych.

Radny R.Kozłowski -chodzi o ignorowanie mnie, brak odpowiedzi na jakiekolwiek moje 

zapytania. Wiem, że niektórym może się nie podobać moja gęba, ale ja jestem radnym z centrum i są to interpelacje dotyczące tych mieszkańców. Nie będę ich powtarzał, ale proszę o odpowiedź na wszystkie zapytania od nowego roku.

Teren koło ŻOK -zbliżają się Dni Żuław, a za budynkiem leży sterta gruzu- mówiłem o tym wiele razy i nie zostało to do dziś uporządkowane;
Radny K.Szewczyk - poparł wypowiedź Radnego Kozłowskiego - chodzi o niepoważne traktowanie radnych, brak odpowiedzi w sprawie drogi w Marynowach o której mówiłem na 3 kolejnych sesjach. Ludzie pytają i nie wiem, co mam odpowiadać. Znów zaczną się buraki, a o drodze nic nie wiadomo. Chodzi o odpowiedź pozytywna lub negatywną, ale chodzi o to, żeby jakaś odpowiedź była, a nie milczenie. Ja mogę posiedzieć sobie w domu, a nie przychodzić tu i mówić, a nic nie jest robione.

Drugi temat to wiata przystankowa w Rychnowach -podparta jest krzywym kołkiem, brud i bałagan. Są to drobne rzeczy, ale psują one nasz wizerunek.

Straż Miejska miała chodzić i sprawdzać czy ludzie mają śmietniki, czy mają umowy na wywóz. A oni kupili radar i łapią kierowców. Może są to większe pieniądze, ale czy o to chodziło?

Psy - wiele psów nie jest szczepionych, a jest to chyba obowiązek. Można by sprawdzać ten temat przy okazji sprawdzania umów na wywóz nieczystości.

Radny L.Głowacki - czy został dokonany odbiór kanalizacji Kmiecin i Cyganek?

Brak jest nadal podłączenia przepompowni na Bursztynowej do energii, bo nadal 2-3 razy dziennie przyjeżdżają tam samochody z „Szop”;

-duże ceny za stałe zanieczyszczenia. Skok był duży, ale niezależny od nas. Prosiłem o odpowiedź, czy firmy mogły stosować wyższe stawki od stycznia, jak Rada podjęła uchwałę dużo później?

-utrzymanie czystości i porządku w mieście, a zwłaszcza koszenie trwa - dobrze, że jest sucho, bo trawa nie rośnie. Ale firma do tej pory nie skończyła jeszcze 1 pokosu. W poniedziałek po posiedzeniu Komisji i moich uwagach Firma ruszyła w teren, ale tak to robiła, że zostawiła część sprzętu na mieście i już później nie wrócili. Zacznijmy i kończmy  zaczętą robotę w jednym miejscu.
Burmistrz - odbiór kanalizacji nie nastąpił, trwały przeglądy w okolicy Cyganka.

Pompa - -będę rozmawiał z Prezesem Rzeczyckim;

-stawki odpowiedzi udzielił D.Olszak- pisemna opinia w tej sprawie była nieporozumieniem, bo odpowiedź padła już wcześniej. Sprawa jest oczywista, bo uchwała wchodzi w życie po ogłoszeniu w dzienniku urzędowym województwa i od tego czasu stawki te mogą byś stosowane. Jeżeli stosowane były stawki wyższe - to ich stosowanie jest niezgodne z prawem (art 58).
Radny J.Hnatiuk - wysypisko śmieci ..................

Radny I.Werbowski - jest prośba, żeby powołać Komisję suszową z uwagi na prognozy i brak deszczu.

Burmistrz - wniosek ten przekazany został przez Burmistrza Juszczyka i Pan Sas przygotowuje stosowne dokumenty do Urzędu Wojewódzkiego i wysłane zostaną w poniedziałek najbliższego tygodnia. 

Przewodniczący rady - obecna jest Pani Prezes ZGK, więc proszę o składanie uwag do działalności firmy.

Radny B.Rudziński- termomodernizacja - czy na dziś można się pokusić o ocenę jakości prowadzonych prac? Czy jest to na bieżąco weryfikowane?

Burmistrz - ocena z naszej strony jest jak najbardziej pozytywna- nawet wyprzedzają harmonogram, teraz prowadzone są prace przy Urzędzie Miejskim i po Dniach Żuław ma być wymiana okiem. Z opinii mieszkańców wynika opinia jak najbardziej pozytywna.
Radny S.Zakrzewski - w informacji z działalności Burmistrza jest zapis o montażu stacji przekaźnikowej telefonii komórkowej. Gdzie to ma być? Był tez wniosek Kościoła Zielonoświątkowego o przydział lokalu na działalność. Czy mamy taki lokal?

Przewodniczący Rady - jest to informacja z działalności Burmistrza i tam prosze o to pytać.

Burmistrz - chodzi o komin na kotłowni w centrum miasta - ale nie daliśmy zgody. Jeżeli chodzi o lokal - to miasto takiego lokalu nie ma.

Radny R.Rutkowski - nie uzyskałem odpowiedzi w sprawie słupa na skrzyżowaniu ulicy Tczewskiej;

-bezpieczeństwo na terenie Szkoły Podstawowej Nr 1 w godzinach popołudniowych i wieczorami - brak interwencji Straży Miejskiej;

-działki przy ulicy Tczewskiej przeznaczone są do sprzedaży - jeżeli te4 działki nie będą sprzedane, bo nie pojawi się developer, to kiedy ten teren zostanie uporządkowany?

-parking przy PKS i ZDP- czy ten parking zaprojektowany jest zgodnie z prawem? Jest to skrzyżowanie dróg, miejsce niebezpieczne. Oczekuję odpowiedzi;

-ulica Kopernika - mieszkańcy płacą za utrzymanie terenów zielonych, a ABK tego nie robi;
-pogorzelcy - czy wszyscy mają zabezpieczone lokale? Jak wygląda odbudowa spalonego budynku w Lubieszewie?

-kto usunie wysokie chaszcze rosnące przy głównych drogach?

Burmistrz - słup - dziwię się, że Pan nie wie - jest definitywna odpowiedź, że nie można go usunąć;

SP Nr 1 - było pismo mieszkańców w tej sprawie -działania prowadzi Pan Juszczyk;

-parking- wyjaśnimy temat;

-pogorzelcy  z Lubieszewa

 i Kmiecina -to co było możliwe, zostało zabezpieczone. Środki na odbudowę w uchwale były, ABK prowadzi w tym zakresie działania;
-ulica Tczewska - koszenie na tej ulicy i na Warszawskiej robiło PRSP;

Radny W.Staszewski - ulica Jaśminowa, Gdańska- kiedy zacznie się przebudowa?

Burmistrz - trzeba to zaplanować w budżecie 2009 roku.

Radny R.Rutkowski - czy Lubieszewo zostanie odremontowane w tym roku?
Burmistrz - pieniądze są, więc do końca września remont powinien być zakończony.

Radny A.Kos - czy są prowadzone działania, żeby wszystkie wsie z terenu Gminy miały dostęp do internetu?

Nie ma Starosty, a mamy się wypowiedzieć w sprawie dróg. Chodzi o drogę Jazowa do skrzyżowania z drogą do Rakowa, która została oszacowana na 7.050.000 złotych. Skąd wzięła się taka kwota?

Radny R.Rutkowski - czy nasza decyzja dotycząca budowy 4 dróg z poprzedniej sesji trafiła do Starosty, bo sołtysi w Powiecie otrzymują informację, że Gmina nie dała żadnej informacji w tym zakresie?

Plac zabaw w Lubieszynku i Stawcu - chodzi o przygotowanie tych inwestycji, bo się okazuje, że Gmina nie ma tam terenu, aby te place tam umieścić.

Burmistrz - stanowisko w sprawie dróg powiatowych było omawiane na Komisjach, bo to pismo Starosty wynika właśnie z przesłanego stanowiska Rady. Stąd zapytanie Pana Kosa dlaczego tak duży jest koszt drogi w Jazowej.

Radna K.Rudzińska - studzienki kanalizacyjne w ulicy Kościuszki przy szkole Podstawowej Nr 2, które się pozapadały. Na ulicy na wysokości SP 2na środku na pasach jest olbrzymia dziura, która została tylko zamalowana.

Burmistrz uwagi przyjął.

Radny L.Głowacki - zwracając się do Prezesa ZGK- czy jak konserwator przychodzi do pracy to wie co ma robić? Czy wszystko musi wynikać z umowy? Czy ten, który przystępuje do przetargu na koszenie wie, co i kiedy robić? Ja to wiedziałem wcześniej, ale radca prawny potwierdził, że Firmy te mogły od 1 stycznia podnieść stawki, ale do maksymalnych określonych w poprzedniej uchwale. Czy ZGK zrobi zwroty?
Składowanie śmieci na terenie bazy ZGK- były skargi. Co jest powodem tego?

-w związku z dużym skokiem cen mieszkańcy zmniejszyli częstotliwość wywożenia śmieci. Mieszkańcy narzekają na terminowość realizowania tej usługi przez ZGK, która nie jest przestrzegana;
-czy pani i Pani pracownicy, którzy widzą temat zanieczyszczeń - czy w związku z podniesieniem ceny śmieci  zwiększa się zjawisko podrzucania śmieci?

M.Szyszka Prezes ZGK Spółka z o.o - jeżeli chodzi o podwyżkę, nie było wyjścia, bo Tczew przysłał nam aneks 20 grudnia wraz z nowymi cenami od 1 stycznia 2008 roku. Nie było możliwości wystąpienia do Rady Miejskiej, a ja żadnych korekt nie będę robiła. Od 2001 roku nikt nie żądał od nas występowania o podwyższenie cen. Korekt nie będę robiła, bo za utylizację od stycznia płacę dużo wyższą cenę.

Zieleńce - proszę wskazać i, gdzie jest to niewykoszone. Koszenie zrobione jest 2 razy, a ulica Szkolna nie była w wykazie. Kalkulacja była robiona na podstawie wykazu ulic i ilości  koszeń. Kalkulacja jest wg wykazu i wg wykazu kosimy.
Radny J.Michalski - czy ulica Warszawska była na wykazie?

M.Szyszka - ulica Warszawska -od CPN do skrzyżowania i z drugiej strony za blokami.

Radna K.Rudzińska - a ulica Kościuszki?

M.Szyszka - została skończona.

Radny R.Rutkowski - jaki jest zapis dotyczący utrzymania ulicy Warszawskiej??

M.Szyszka 5 razy w ciągu 6 miesięcy.

Radny S.Zakrzewski - da lata temu były pojemniki do segregacji śmieci koło kościoła w Kmiecinie, ludzie przyzwyczaili się do segregacji, a teraz pojemniki zniknęły.

M.Szyszka - to nie była segregacja, do tych pojemników wrzucali ludzie, którzy nie mają podpisanych umów na wywóz. 

Radny R.Kozłowski - w tamtym roku robiła to Firma z Elbląga, która przyczaiła nas do tego, że 1 dnia takie koszenie było zrobione. Słyszałem, że w chwili przystąpienia do przetargu Pani firma wykazała większy potencjał techniczny niż ma. W czasie, gdy powinno być pierwsze koszenie nie było jeszcze umowy i przetargu, bo nie było inwentaryzacji tego, co trzeba kosić.
Radny L.Głowacki - już w połowie ub. roku wiadomo było, że te ceny wzrosną tak dużo i może trzeba było podjąć działania wówczas, a nie czekać do końca na ustalenia z wysypiska. Nie dostałem od Pani odpowiedzi na 2 pytania.

M.Szyszka - składowane jest to na placu do czasu przeprowadzenia segregacji, a wysypane na placu śmieci - zdarzyło się to raz z powodu awarii samochodu. Terminowość - jest to przestrzegane, wystarczy czasem telefon.

Radny R.Rutkowski - kiedy Firma będzie przygotowana do odbioru segregowanych śmieci?
M.Szyszka - jesteśmy przygotowani od grudnia - mamy worki kolorowe, które trzeba zakupić za 3 złote, a odbiór ich jest za darmo. Śmieci niesegregowane wywozimy do Tczewa, segregowane odbiera Gdańsk.

przerwa 10 minut

STANOWISKA DO PROJEKTÓW UCHWAŁ W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2008 rok.
Skarbnik wyjaśniła złożoną przez Burmistrza autopoprawkę- była ona częściowo omówiona na posiedzeniach Komisji, a dodatkowo wprowadzona została kwota 5 tys. złotych na współpracę miast partnerskich Polska-Niemcy- odbyło się to, więc prosze o przyjęcie tego. Jest to wprowadzenie nowego projektu, który został Państwu przekazany.
Jest też wersja załączników zawierająca wnioski Komisji Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa (3 i 5).

Radny B.Rudziński - mam pytanie dotyczące przeniesienia kwoty 30 tys. złotych. Dlaczego to zaistniało i co z sytuacją, gdy zajdzie taka potrzeba wyprofilowania pewnych dróg?
Radny S.Zakrzewski - środki te zostały w tym  samym Dziale, ponieważ teraz równanie nie spełni swojej roli.

Radny I.Werbowski 0 chodzi o to, że nie ma kto tego zrobić, a pewnie dlatego, że zostało to zrobione zbyt późno. W roku następnym trzeba za to się wziąć już w lutym. I żeby te pieniądze się nie zmarnowały proponujemy, żeby zostało to w tym samym Dziale, a w roku następnym należy temat ten wcześniej realizować.

Radny L.Głowacki na co przeznaczone są środki w Dziale 851?

Skarbnik (po krótkiej przerwie) wyjaśniła, że są to środki na zwiększenie ilości godzin zajęć w świetlicach profilaktycznych, a nie na zwiększenie wynagrodzeń.

Pod głosowanie poddane zostały wnioski Komisji Polityki Gospodarczej, Budżetu 
i Rolnictwa:
1) w załączniku Nr 5 Dz.600 zmienić odcinek drogi Starocin ze 100 mb na 459 mb - głosowaniem ’15 ‘za’ wniosek został przyjęty;

2) kwotę 30 tys. złotych zaplanowaną na równanie dróg i ścinkę poboczy przenieść i przeznaczyć na „budowę dróg gminnych”- głosowaniem ’12 ‘za’ 
3 ‘wstrzymujące’ wniosek został przyjęty
Cały projekt uchwały poddany został przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. Na sali obecnych jest 15 radnych. Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 14 ‘za’, 1’wstrzymujący. Uchwała otrzymała Numer 142/XIX/2008 i stanowi załącznik do protokołu.

6. Projekt uchwały w sprawie współdziałania Gminy Nowy Dwór Gdański z Komendą Wojewódzką Policji w Gdańsku.

Komisje nie wniosły uwag.

Radny L.Głowacki - mam pytanie do tego projektu i następnego: chodzi o poprawę bezpieczeństwa i porządku. Czy może Pan określić, na czym ta współpraca ma polegać. Czy będą to wspólne służby? Jak tak to kiedy? Ile?

Burmistrz - od 1 stycznia podlegamy pod Placówkę w Krynicy Morskiej jako cały już Powiat. Mają być dodatkowe patrole łączne, ale środki finansowe przeznaczone będą głównie na zakup paliwa.

Projekt uchwały poddany został przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. Na sali obecnych jest 15 radnych. Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 15 ‘za’, Uchwała otrzymała Numer 143/XIX/2008 i stanowi załącznik do protokołu.

7. Projekt uchwały w sprawie współdziałania Gminy Nowy Dwór Gdański z Morskim Oddziałem Straży Granicznej w Gdańsku.

Komisje nie wniosły uwag.

Projekt uchwały poddany został przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. Na sali obecnych jest 15 radnych. Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 14 ‘za’, 1’wstrzymujący. Uchwała otrzymała Numer 144/XIX/2008 i stanowi załącznik do protokołu.

8.  Projekt uchwały w sprawie współdziałania z Gminą Cedry Wielkie, Gminą Lichnowy, Gminą Nowy Staw, Gminą Ostaszewo, Gminą Stare Pole, Gminą Stegna, Gminą Suchy Dąb, Gminą Miłoradz.
Komisje nie wniosły uwag.

Projekt uchwały poddany został przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. Na sali obecnych jest 15 radnych. Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 15 ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 145/XIX/2008 i stanowi załącznik do protokołu.

9.  Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w mieście Nowy Dwór Gdański.
Komisje nie wniosły uwag.
Projekt uchwały poddany został przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. Na sali obecnych jest 15 radnych. Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 15 ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 146/XIX/2008 i stanowi załącznik do protokołu.

10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy sprzedaży lokali mieszkalnych.
Komisje nie wniosły uwag.

Przewodniczący Rady odczytał autopoprawkę wniesioną przez Burmistrza.

Projekt uchwały poddany został przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. Na sali obecnych jest 15 radnych. Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 15 ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 147/XIX/2008 i stanowi załącznik do protokołu.

11. Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Inwentaryzacyjnej.
Przewodniczący Rady odczytał stanowiska Komisji:

Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa proponuje do komisji i jednocześnie na funkcję przewodniczącego komisji radnego S.Zakrzewskiego.
Radny J.Michalski - zgłaszam kandydaturę Bolesława Rudzińskiego

Obydwaj Panowie wyrazili zgodę na kandydowanie.

Radny A.Kos - stawiam wniosek, aby obie kandydatury przyjąć podczas jednego głosowania - propozycja została przyjęta 13 głosami ‘za’, 2 ‘przeciw’

Głosowanie nad kandydaturami: 12 ‘za’, 2’przeciw’, 1 ‘wstrzymujący’.

Głosowanie nad częścią wniosku dotyczącą S.Zakrzewskiego na przewodniczącego komisji - wniosek przyjęty 11 ‘za’, 3 ‘przeciw’, 1 ‘wstrzymujący’.

Przewodniczący Rady odczytał autopoprawkę wniesioną przez Burmistrza.

Projekt uchwały poddany został przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. Na sali obecnych jest 15 radnych. Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 12 ‘za’, 2 ‘przeciw’, 1’wstrzymujący’. Uchwała otrzymała Numer 148/XIX/2008 i stanowi załącznik do protokołu.

12. Projekt uchwały w sprawie wyznaczenia przedstawiciela Gminy Nowy Dwór Gdański do reprezentowania w Pomorskiej Regionalnej Organizacji Turystycznej.     

Przewodniczący Rady przedstawił autopoprawkę zgłoszoną przez Burmistrza.

Projekt uchwały poddany został przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. Na sali obecnych jest 15 radnych. Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 15 ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 149/XIX/2008 i stanowi załącznik do protokołu.

13. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.
Radny R.Rutkowski - przy tym projekcie brakuje uzasadnienia.

D.Olszak - uzasadnienia się nie daje, a są one po to, aby wyjaśniać pewne sprawy. A tu nie ma, bo jest Rozporządzenie, co powinno tam być zawarte.

Radny R.Rutkowski - chciałbym wrócić do tematu wynagrodzeń w oświacie, Urzędzie - mieliśmy otrzymać statystykę, której nie mamy- ile jest osób, które mają w angażach zapisaną mniejszą niż najniższą stawkę wynagrodzenia?
Skarbnik - wynagrodzenia były analizowane-tam gdzie były najmniejsze - środki zostały zwiększone. Nie jestem w stanie powiedzieć, ile jest takich osób. W kwietniu ta sytuacja się zmieniła. oprócz kilku osób - wynagrodzenie pozostałych jest tajemnicą i jeżeli chodzi o konkretne stanowiska, ja takiej informacji nie podam. Jeżeli chodzi o ilość tych osób - możemy zrobić taką informację, ale nie dziś.

System wynagradzania w placówkach oświatowych jest inny - obowiązuje system punktów i myślę, że na dziś takich sytuacji nie ma.
Radny R.Rutkowski - nie jestem przeciwny podwyżce, ale jak mam głosować nad tą uchwałą, skoro nie mamy czasu zająć się tymi osobami, które mają najniższe wynagrodzenia. Dlatego będę głosował przeciw.

Radny J.Michalski - emocje  wzięły górę. Proponuję do wykorzystania w przyszłości, aby pensja Burmistrza rosła o tyle %, o ile została zaplanowana podwyżka dla pracowników. Byłoby to czytelne, bo punkt wyjściowy byłby określony - w tym roku 9% i nie byłoby pytań dotyczących braku uzasadnienia.
Projekt uchwały poddany został przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. Na sali obecnych jest 15 radnych. Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 11 ‘za’, 4’przeciw’. Uchwała otrzymała Numer 150/XIX/2008 i stanowi załącznik do protokołu
14. Projekt uchwały w sprawie powołania Sekretarza Gminy.
Burmistrz przedstawił osobę zgłoszonej kandydatki.

Przewodniczący Rady poinformował, że złożyła ona stosowne oświadczenie lustracyjne, a następnie poddał pod głosowanie wniosek Komisji Oświaty i Spraw Obywatelskich w sprawie zmiany w § 1 daty na dzień 6 czerwca 2008 roku.

Wniosek przyjęty został jednogłośnie -15 ‘za’.

Projekt uchwały poddany został przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. Na sali obecnych jest 15 radnych. Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 15 ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 151/XIX/2008 i stanowi załącznik do protokołu
15. Projekt uchwały w sprawie likwidacji Administracji Budynków Komunalnych w Nowym Dworze Gdańskim.

Radny R.Kozłowski - mam  pytania: na naszym terenie gospodarką mieszkaniową zajmują się dwa podmioty : co z dalszym funkcjonowaniem TBS? Kto będzie zawiadywać tym, co pozostanie? Co z ludźmi, którzy do tej chwili pracują?
Burmistrz - Pan Kozłowski był obecny na posiedzeniu Komisji, gdzie był likwidator, który udzielał odpowiedzi na te pytania. Gdyby Pan słuchał, albo był obecny do końca..
Powołanie zostanie referat 4-5 osób w zależnosci od tego, ile mieszkań pozostanie w zasobach Gminy. Pracownicy będą pracowli w okresie likwidacji - częśc później przejdzie do nowego referatu, część znajdzie zatrudnienie u zarządcy, który będzie prowadził zarząd.

Jeżeli chodzi o TBS to do fuzji raczej nie dojdzie z Malborkiem. Może on przejąć zarządzanie Wspólnotami Mieszkaniowymi.

Radny R.Kozłowski - prosze tak tego nie komentować, bo dla mnie nie jest ważny likwidator, którego jeszcze niema, ale to, co mówi Pan Burmistrz.

Projekt uchwały poddany został przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. Na sali obecnych jest 15 radnych. Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 14 ‘za’, 1 ‘wstrzymujący. Uchwała otrzymała Numer 152/XIX/2008 i stanowi załącznik do protokołu
16. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Administracji Budynków Komunalnych.

Radny J.Michalski - ja mam mieszane uczucia, co do podejmowania uchwał w odpowiedzi na skargi i co do procedur przygotowywania odpowiedzi
                                                                   

17. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Administracji Budynków Komunalnych.

18. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Administracji Budynków Komunalnych.
19. Informacja z działalności Burmistrza.
20. Sprawy różne.


